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REŠENJA ZADATAKA 
 
 
 
3. a) 
 

t
Y etv 20000V5,7V5)( −⋅−= , za 10 Tt <<  

 
)(20000 1V5,7)( Tt

Y etv −−⋅= , za 211 TTtT +<<  
 

µs93,5421 == TT  

kHz102,9
1

21

=
+

=
TT

f  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) 
 

t
Y etv 20000V5,7)( −⋅= , za 10 Tt <<  

 
µs93,541 =T  

kHz204,18
1

1

==
T

f  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c) Zamenom desnog invertora Šmitovim invertorom sa datim pragovima, uslovi oscilovanja iz tačke a) se 
neće promeniti jer se napon na ulazu desnog invertora skokovito menja. 
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